



В Армавире мужчина предстанет перед судом по обвинению в совершении насильственных действий сексуального характера в отношении двух малолетних девочек

Следственным отделом по городу Армавиру СКР по краю завершено расследование уголовного дела в отношении 52-летнего местного жителя, обвиняемого в совершении иных действий сексуального характера в отношении малолетних девочек (п.«б» ч.4 ст.132 УК РФ) и вовлечении одной из них в систематическое употребление спиртных напитков (ч.1 ст.151 УК РФ).

По версии следствия, летом 2013 года обвиняемый неоднократно совершал иные действия сексуального характера в отношении 6-летней девочки, которой являлся крестным отцом. В силу возраста ребенок не осознавал противоправность совершенных в отношении него действий. Он же, в декабре 2013 года и январе 2014 года совершил аналогичные преступления в отношении 13-летней девочки, для которой приобретал алкогольные коктейли для последующего употребления.

На период следствия в отношении обвиняемого была избрана мера пресечения в виде заключения под стражу, которая продолжает действовать по настоящее время. Согласно выводам проведенной психолого-сексолого-психиатрической экспертизы мужчина страдает психическим расстройством в виде педофилии.

В процессе расследования следователем в территориальный орган внутренних дел внесено представление об устранении причин и условий, способствовавших совершению данного преступления, в том числе в части непринятия должных мер по профилактике преступлений данной категории.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением в ближайшее время будет направлено в суд для рассмотрения по существу.

01 Апреля 2015



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Краснодарскому краю

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/910071>